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Ζωγράφου , 28-3-2011
Αρ. Πρωτ. 238

Προς: κ. Γ. Παπακωνσταντίνου, Υπουργό Οικονομικών,
κ. Φ. Σαχινίδη, Υφυπουργό Οικονομικών.

Κοιν.: κ. Η. Πεντάζο, Γενικό Γραμματέα Δημοσιονομικής Πολιτικής,
κ. Σ. Ντάνο, Γεν. Δ/ντη Μισθών,
κ. Χ. Ντούσκα, Γεν. Δ/ντη Συντάξεων,
κ. Κ. Μπαζιώτη, Δ/ντη Δ22, Δ/νση Μισθολογίου,
κ.  Ν.  Χριστοδούλου,  Δ/ντη  Δ47,  Δ/νση  νομοπαρασκευαστικής  εργασίας, 

ενστάσεων και προσφυγών. 

Συνημμένα:     α) Έγγραφο με αριθμό πρωτοκόλλου  ΓΚΕ 1041497 ΕΞ 2011 /2274 της 
16/03/2011 του Αυτοτελές γραφείου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου του Υπουργείου Οικονομικών,

β)  Έγγραφο  με  αριθμό  πρωτοκόλλου  24188/0092/14-02-2011  της  Διεύθυνσης 
47 /Τμήμα Α του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους

γ) Έγγραφο μας με αριθμό πρωτοκόλλου 224/01/12/2010.

 

ΘΕΜΑ:  Απάντηση  του  Υπουργείου  Οικονομικών  σε  ερώτηση  στη  Βουλή  και  οι 
ενστάσεις μας.

Αξιότιμε κε Υπουργέ,

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε για τα συνημμένα έγγραφα του Υπ. Οικονομικών σε 
απάντηση  σχετικής  ερώτησης  στη  Βουλή,  βουλευτών,  της  ΔΗΜ.  ΑΡ,  και  του  με  αριθ. 
Πρωτοκόλλου 224 συνημμένου εγγράφου μας. Με τα  έγγραφα αυτά:

1. Στο αίτημα μας για ενσωμάτωση στις συντάξιμες αποδοχές των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π., κατ’ 
αναλογία  με  τα  ισχύοντα  για  τα  μέλη  Δ.Ε.Π.  των  επιδομάτων:  1)  διδακτικής 
προετοιμασίας  και  εξωδιδακτικής  πανεπιστημιακής  απασχόλησης  εντός  των 
Πανεπιστημίων  και  2)  αποζημίωση  για  δημιουργία  και  ενημέρωση  βιβλιοθήκης  και 
συμμετοχής σε συνέδρια ,δίνεται αρνητική απάντηση.

2. Σχετικά με τη διατήρηση του πανεπιστημιακού μισθολογίου για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. των 
Πανεπιστημίων  μετά  τη  δημιουργία  ενός  απλοποιημένου  συστήματος  αμοιβών  των 
δημοσίων  υπαλλήλων  και  λειτουργών,  το  Υπουργείο  Οικονομικών  παραπέμπει  το 
ζήτημα να εξεταστεί σε συνεργασία με το Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.

Ειδικότερα,  όσον  αφορά  στο  συνταξιοδοτικό  θέμα,  στα  έγγραφα  του  Υπουργείου 
Οικονομικών  δε  γίνεται  καμιά  αναφορά  στην  προφανή  αδικία  που  υφίσταται  ο  φορέας 
Ε.Ε.ΔΙ.Π.,  η  άρση  της  οποίας  απαιτεί  ένα  ελάχιστο  κόστος.  Πιο  συγκεκριμένα,  η 
ενσωμάτωση των συγκεκριμένων επιδομάτων στις συντάξιμες αποδοχές των μελών Δ.Ε.Π., 
ως απότοκο συνδικαλιστικών αγώνων, θα έπρεπε να επεκταθεί και στα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. με 
βάση την  αρχή  της  αναλογικότητας  που διέπει  το  μισθολόγιο  των μελών  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  και 
Δ.Ε.Π.  (Π.Δ.  118/2002).  Είναι,  λοιπόν,  προφανές  ότι  η  παράλειψη  της  αναφοράς  των 
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συνταξιοδοτηθέντων  μελών  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  στους  δικαιούχους  των  εν  λόγω  επιδομάτων  δεν 
βασίστηκε σε καμία αιτιολόγηση, αλλά προέκυψε εκ παραδρομής. 

Αναφορικά με το πανεπιστημιακό μισθολόγιο που ισχύει σήμερα για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π., 
επισημαίνουμε ότι το γεγονός αυτό αποτελεί την έμπρακτη αποτύπωση της αυτοδίκαιης ένταξης 
του φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π. στο σώμα των διδασκόντων στα ελληνικά πανεπιστημιακά ιδρύματα. Τα 
μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. αποτελούν το μοναδικό φορέα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, πλην του Δ.Ε.Π., 
που επιτελεί  διδακτικό  έργο και  κατά συνέπεια είναι  απολύτως λογικό  να αμείβονται  με το 
ανάλογο  μισθολόγιο  που  ισχύει  για  τα  μέλη  Δ.Ε.Π.  Η  ένταξη  του  φορέα  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  στο 
πανεπιστημιακό  μισθολόγιο  δεν  αποτέλεσε  κάποιου  είδους  παραχώρηση,  αλλά  απευθείας 
συμμόρφωση  με  τα  οριζόμενα  στο  Άρθρο  16  του  Συντάγματος  ως  προς  το  καθεστώς  του 
λειτουργού του λοιπού διδακτικού προσωπικού των Α.Ε.Ι. Η υπενθύμιση των παραπάνω γίνεται 
με αφορμή τις δηλώσεις  της Υπουργού Π.Δ.Β.Μ.Θ. καθώς και πρόσφατα δημοσιεύματα του 
Τύπου όπου γίνεται αναφορά για τη διατήρηση του ειδικού Πανεπιστημιακού Μισθολογίου - 
μετά τη δημιουργία ενός απλοποιημένου συστήματος αμοιβών των δημοσίων υπαλλήλων και 
λειτουργών  -,  προκειμένου  να  μην  επαναληφθεί  η  άδικη  διακριτή  μεταχείριση  του  φορέα 
Ε.Ε.ΔΙ.Π. Άλλωστε ανάλογες προφορικές διαβεβαιώσεις είχαμε από τον αρμόδιο Υφυπουργό 
και τον αρμόδιο Ειδικό Γραμματέα του Υπουργείου Π.Δ.Β.Μ.Θ. στις κατ’ ιδίαν συναντήσεις.

Για όλους τους παραπάνω λόγους, επιθυμούμε, άμεσα, μια συνάντηση μαζί σας.
Με τιμή,
Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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